

這個人，我原本不喜歡

人生在世能平步青雲，是眾人希望達成的理想，然而現實社會中，道路難免崎嶇，路途中也會遇到許多形形色色之人。有些人是你人生中之過客，也有些是你人生終至關重要之貴人，人生的路程本就不可能永遠平順，在這世間，相遇和離別只是匆匆一瞬間，隨即被埋藏到記憶深處，可總有人在默默守護一段無法被時間吹走的故事.....

剛從小學畢業升上國中的我，對國中的一切都充滿著好奇，老師、同學、學校環境等。初來乍到的我還不知自己即將開啟一段充滿未知的旅程。在這趟奇幻旅程中，我遇到了一位改變我一生的貴人——我的英文老師。

升上國中後的第一堂英文課，我看著講臺前的英文老師，心裡想著：「這位老師看起來就不會教書，連秩序都管不好，沒人理會她說的話，上她的課簡直是浪費我時間」。殊不知，命運的齒輪就此轉動。有次，我因為被班導斥責，臉上還殘留些許淚痕就去上英文課了。一般科任老師都會假裝沒看到，但英文老師竟然上前問我怎麼了、有沒有不舒服，她臉上的惶恐並不像是刻意裝的，她的此舉也令我對其改觀。此後，我漸漸和英文老師熟絡起來，我發現她並非是一位對教學無熱忱、抱著只是來賺錢，學生與我無關的老師，相反地，她其實是一位恪盡職責、又很關心學生的老師。

與老師熟絡後，我成了班上和老師最親近的人。她總是像一位溫柔的母親般關心著我，會與我分享美味的點心、生活趣事、叮嚀我要注意身體，我有不懂的問題，她也會耐心地教導我。她，更是我開啟夢想大門的魔法鑰匙。曾經的我，對於未來感到無比迷茫、不安，就如一隻被蒙蔽雙眼的螞蟻在偌大的迷宮中迷路，可我的英文老師卻宛如黑暗中照進一道耀眼光芒和我說：「我們都是必須破浪的小船，必須面對冰冷浪花的起浪，必須忍受刺骨寒風的吹襲。在這條通往夢想的道路上，途中不乏停留與放棄之人，他們不知，人生旅程不在於自身何處，而是前往何方。每個決定就如一場濃縮精煉的人生，當我們選擇了目的地，也就選擇了自己的命運。少年時，如燃燒的火焰照亮心中的夢想。而你的夢想位在何處呢？其實你心中早已有了答案，為了夢想踏出這一步吧！但切記，一旦踏出去就不要回頭，自信的往前走」。

老師熱血沸騰的一番話，點燃我藏在心中已久的夢想，本來對未來的不安也都煙消雲散。她讓我確定要當個頂尖的軟體設計工程師，要出國留學開拓我的眼界，打破女生不能當工程師的過實觀念。那之後，我加倍努力地去學習數學，更積極參與各種競賽充實自我，一步步邁向夢想。我深信努力一定有用，即使不會馬上有結果，但時間之流逝，會讓這些努力有了回報。水滴之所可以穿石，是因貴在堅持。蘇格拉底曾說：「世上最快樂的事，就是為自己的夢想而奮鬥」，可見欲戰勝現實，贏得夢想，堅毅之信念是不可或缺的。

轉眼間，我即將步入國三，回顧這兩年的相處，我很慶幸當初並沒將一時偏見放大，反而有機會真正了解到英文老師的用心良苦，如果沒有她的幫助，我可能這輩子就過著平庸的人生。她教會了我，不該因單件事就評判一個人，她也讓我領悟到：「人生就如一場選擇遊戲，每一次的選擇都是內心之探索，藉由選擇豐富自己的生命。這世界沒有隨便的成功也沒有輕鬆的成長，機會是蘊藏在過程中的，不出發永遠遇不見」。我很感謝在青澀的青少年時期遇上了對的人，她小小的身軀卻散發出大大的正能量，無時無刻都保持著活力四射的笑容迎人。

在成長的道路上，我不禁在十字路口中迷失了方向，而您就如那指路牌指引我前往夢想的道路上。而在這條艱辛的道路上，您總是鼓勵我、支持我，因為您，我可以再屬於我人生之畫布上盡情繪畫，描繪出我的一片藍圖。希望，如動聽之旋律，奏響那悠揚的綠，而您就如希望般存在。

老師讓我知曉了「夢想看似遙遠實則就在眼前」，也讓我明白了「夢想路途中感到撐不下去時不妨停下腳步，欣賞沿途風景」。以此，我將繼續在追夢之路奮力前行，老師也會在十字路口等待下一位追夢者！